
Τουριστική καμπάνια στη Μακεδονία και Θεσσαλία.	

Με σκοπό την προσέλκυση τουριστών για το νομό Λάρισας από τη δυτική και κεντρική
Μακεδονία, η Νομαρχία Λάρισας ξεκίνησε από χθες τη μεγάλη τουριστική καμπάνια σε 10
μεγάλες πόλεις των εν λόγω περιοχών.
΄Ηδη χθες αναχώρησε ειδικό λεωφορείο της Νομαρχίας με στελέχη της Διεύθυνσης
Τουρισμού προκειμένου να υλοποιήσει το πρόγραμμα αυτό.
Τα εξαιρετικά αποτελέσματα και η μεγάλη απήχηση της περυσινής πρωτοβουλίας
ενθάρρυνε τη Νομαρχία να επαναλάβει το εγχείρημα προσδοκώντας ανάλογα ή και
καλύτερα αποτελέσματα.
Το ενδιαφέρον των κατοίκων άλλων νομών για τουρισμό στο Νομό Λάρισας ήταν έκδηλο και
ο επιχειρηματικός κόσμος υποδέχτηκε με κολακευτικά σχόλια τη συγκεκριμένη κίνηση και η
γενική αίσθηση που δημιουργήθηκε ήταν ότι η προσπάθεια είχε ευεργετικές συνέπειες για
τον Τουρισμό του Νομού.
Η φετινή περιοδεία έχει ως σλόγκαν "Larissa-Greece κάθε εποχή, τέλεια επιλογή". Το ειδικά
διαμορφωμένο λεωφορείο θα σταθμεύει σε επιλεγμένα σημεία στις πόλεις που θα
επισκέπτεται και εκεί θα γίνεται διανομή ενημερωτικού υλικού, φυλλαδίων με τις παραλίες
του νομού, cd, dvd, καθώς και ενός τουριστικού χάρτη του νομού.
Η περιοδεία θα διαρκέσει 12 ημέρες και το βαν της Νομαρχίας θα επισκεφτεί διαδοχικά τις
πόλεις της Κοζάνης, Πτολεμαϊδας, Γρεβενών, Καστοριάς, Φλώρινας, Έδεσσας, Νάουσας,
Βέροιας και Θεσσαλονίκης για 1 ημέρα την καθεμία τερματίζοντας την περιοδεία στη
Μακεδονία, ενώ στη συνέχεια θα επισκεφτεί τις όμορες πόλεις των Τρικάλων και της
Καρδίτσας.
Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Λάρισας έχει πρόθεση να αξιοποιήσει με τον καλύτερο δυνατό
τρόπο τα παράλια του νομού και τα κάνει ευρύτερα γνωστά σε ένα πλήθος ανθρώπων που
αγνοούν τις φυσικές ομορφιές του τόπου μας καθώς και τις δυνατότητες που προσφέρει
τουριστικά η περιοχή μας.
Στο μεταξύ η Νομαρχιακή Επιτροπή Τουριστικής Προβολής καλεί τους συλλόγους
επαγγελματιών, οι οποίοι θέλουν να συμμετάσχουν είτε στο σύνολο της περιοδείας είτε
αποσπασματικά σε μεμονωμένα σημεία αυτής, να αποστείλουν ενημερωτικό υλικό και να
επικοινωνήσουν για περισσότερες πληροφορίες με την αρμόδια υπάλληλο κα.Κατερίνα
Τουρσουνίδου στο τηλέφωνο 2413 506309  
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